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Referat 
fra møte i Melhus menighetsråd  
torsdag 29. september 2022 kl. 18.00 på kirkekontoret 

 
Til stede: Jon Roar Bruholt, Oddrun Gangås Brønstad, Helge Bjørn Bæverfjord, Vibecke 

Paulsen Grønning, Anna Lina Mørreaunet Holm, Solrun Løvås, Kjellrun Krutvik 
Mosdal (vara for Alf Georg Daaland), Monica Stenset Sagdahl, Merete Sand 
(sogneprest) 

Forfall: Alf Georg Daaland 
 
 
 
 
Sakliste:  
Sak 45/22: Godkjenning av innkalling og sakliste 
Sak 46/22: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 01.09.2022 
Sak 47/22: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker 
Sak 48/22: Invitasjoner til minnegudstjenesten Allehelgensdag 
Sak 49/22: Kunst på veggene i bårerommet 
Sak 50/22: Offerlista frem til midten av januar 
Sak 51/22: Frivillighetsfest 5. oktober 2022 
Sak 52/22: Kors i kirka 
Sak 53/22: Eventuelt 
 
 
 
 
 
Ord for dagen:  
Vibecke Paulsen Grønning leste diktene No skal du leva og Andre kan gjera av Gerd Grønvold Saue 
 
Ord for dagen neste møte:  
Monica Stenset Sagdahl 
 
 
 
 
 
 
 
 
Møteleder:           Oddrun Gangås Brønstad  
 
Referent:              Vibecke Paulsen Grønning 
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Sak nr. 45/22: Godkjenning av innkalling og sakliste 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad  
 
 
Innstilling:  
Innkalling og sakliste godkjennes. 
  
 
Vedtak: 
Innkalling og sakliste godkjennes. 
Saker innkommet til Sak 53/22: Eventuelt 
 
 
Sak nr. 46/22: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 31.mars 
Saksbehandler: Jon Roar Bruholt  
 
Referatet er tidligere utsendt.  
 
Innstilling:  
Referatet godkjennes.  
 
Vedtak: 
Referatet godkjennes.  
 
 
 
Sak nr. 47/22: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad  
 
1. AU-møte 19. september 2022 (agenda vedlagt) 
2. Innkjøp til å lage duker i kirka 
3. Inventarliste med tanke på brann og annet. 
4. Åpen kirke på Allehelgensdag 
5. Besøk fra bibelselskapet på bibeldagen 
6. Nytt fra fellesrådet v/Helge Bjørn Bæverfjord 

 
 
Innstilling:  
Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering. 
 
Vedtak: 
Helge Bjørn Bæverfjord refererte fra kirkemøtets behandling av saken om ny kirkelig organisering. 
Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering. 
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Sak nr. 48/22: Invitasjoner til minnegudstjeneste allehelgensdag 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad 
 
Det er vanskelig å sende ut personlige invitasjoner til minnegudstjenesten Allehelgensdag. Det kan fort 
bli en del feil. Diakonen ønsker å endre på hvordan invitasjonene sendes ut. 
 
 
Innstilling:  
Rutiner for invitasjon til minnegudstjenesten allehelgensdag endres. I stedet for personlige invitasjoner 
ser man på andre muligheter. 
 
Vedtak:  
Rutiner for invitasjon til minnegudstjenesten allehelgensdag endres. Det sendes ikke ut personlige 
invitasjoner, og navn på avdøde vil ikke bli lest opp i minnegudstjenesten. 
 
 
 
Sak nr. 49/22: Kunst i bårerommet 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad 
 
Vi ønsker å få gjort noe med veggene i bårerommet i Melhus kirke. AU har tanker om å få noen 
malerier som øynene kan hvile på, med tema «Håp».  
 
 
Innstilling:  
Vi innhenter ideer og skisser fra en lokal kunstner. 
 
Vedtak: 
Vi innhenter ideer og skisser med kostnadsoverslag fra en lokal kunstner. 
 
 
 
Sak nr. 50/22: Offerliste frem til midten av januar 
Saksbehandler: Merete Sand 
 
Ettersom Melhus menighetsråd har en del utgifter, men få inntekter, trenger vi flere ofringer til eget 
formål. Forslag til ny offerliste legges frem på møtet. 
 
 
Innstilling:  
Offerlista frem til midten av januar godkjennes. 
 
Vedtak: 
Offerlista frem til midten av januar godkjennes. 
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Sak 51/22: Frivillighetsfest 5. oktober 2022 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad 
  
Eggkleiva mannskor er ca 30 stk. De kommer kl. 17.00 til Melhus bedehus. 
 
Andre gjøremål: 

 Bestilt middag og kake fra Buen, bestille «allergi-kake», Solrun og Monica henter. Må hentes 
før stengetid kl. 15.00 

 17.00: Pynte lokalet, langbord i hallen, Anna Lina kjøper blomster og servietter 
 Handle drikke og kaffe: 
 Rydde etterpå 
 Pianist: Eggkleiva spiller til et par allsanger 
 Musikalsk innslag, Vibecke? 
 Kahoot (Merete og Anna Lina) 
 Lede festen (Oddrun) 
 Hvem styrer miksebordet? 

 
 
Innstilling:  
Forberedelsene til frivillighetsfesten fortsetter. 
 
Vedtak:  
Arbeidsoppgavene til festen fordeles mellom medlemmene i menighetsrådet.  
 
 
 
Sak 52/22: Kors i kirka 
Saksbehandler: Merete Sand 
 
Det er ønskelig å ha et stort kors i kirka som kan brukes i ulike sammenhenger. For eksempel kan det 
dekoreres på ulike måter under påskegudstjenestene, med farger og blomster, eller barn og 
konfirmanter kan bruke det for eksempel ved å legge fra seg «problemer» ved foten av det. 
 
 
Innstilling:  
Menighetsrådet innhenter pris for å få laget et kors som kan stå i kirka. 
 
Vedtak:  
Menighetsrådet innhenter pris for å få laget et kors som kan stå i kirka. 
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Sak 53/22: Eventuelt 
 
Monica S. Sagdahl: 
Monica S. Sagdahl, Solrun G. Løvås og Gjertrud Løkken Knapstad sitter i valgkomiteen. De ønsker 
innspill fra menighetsrådet på navn som kan stå på valglista ved neste valg. 
 
Kjellrun Krutvik Mosdal: 
Skal vi fortsette å ha et eget misjonsprosjekt i Etiopia? 
Saken behandles videre i AU. 
 
Oddrun G. Brønstad: 
Spørsmål om leie av Melhus kirke til privat arrangement.  
Menighetsrådet sier ja til arrangementet i henhold til gjeldende vedtekter og bestemmelser. 
 
 
 
 
Neste møte: 3. november 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Oddrun Gangås Brønstad Jon Roar Bruholt Helge Bjørn Bæverfjord 
 


